

中信银行义乌分行： 助力外贸企业破局突围

近日,在中信银行义乌分行金融支持的“及时雨”浇灌下,义乌一家企业的生产车间机器轰鸣,正加班加点赶制销往欧美的化妆品订单。这是金融精准服务外贸企业的生动写照。面对复杂多变的国际环境,中信银行义乌分行打出一套金融服务“组合拳”,多维度破解企业融资难题。

中信银行义乌分行组建专项服务团队,主动下沉服务,建立排摸走访、信息互通与快速响应机制。通过面对面交流,分行精准掌握了企业的不同需求:多数制造业企业有稳定融资需求,跨境物流企业则因担忧未来关税变化,急需授信支持。为此,分行迅速启动授信对接机制,让金融“活水”精准流向企业。

为助力企业降低资金占用成本,把更多的精力放在产品优化、开拓市场上,中信银行义乌分行“量体裁衣”,帮助企业解决日常关税保证金占用等问题,释放流动资金满足企业资金需求。针对物流行业,分行推出“一行一策”创新方案,通过深入研究制订差异化授信授权政策。目前,已有物流企业通过新流程上报授信,为行业发展贡献了中信智慧。截至5月末,中信银行义乌分行已为近20户外贸企业提供超6亿元业务余额支持。

中信银行义乌分行将“降成本”作为助企重点,为外贸重点企业开通利率和购付汇费用优惠“直通车”。截至5月底,该行已累计为9家重点生产、流通、货代物流企业减费

让利约110万元,切实减轻了企业财务负担。

在知识服务方面,中信银行义乌分行构建多维度宣传体系。5月初,分行邀请2家企业参加宏观经济政策形势分析讲座,为企业解读政策。6月中旬,分行举办“信汇出海,信伴启航”跨境金融核心客户活动,为有出海及汇率避险需求的涉外企业提供全方位服务方案和策略建议。

在结算服务上,中信银行义乌分行推出“便利化+汇率优”双轮驱动模式。目前,他们已为5家外贸重点企业开通“资料免提交”绿色通道,政策金额达1326万美元,涵盖152笔货物贸易和91笔服务贸易,显著降低了企业财务成本;同时,还为20余家企业

申请汇率让点,提升了企业跨境结算竞争力。

在中信银行义乌分行的金融护航下,部分外贸企业实现破局突围。从制造业订单的恢复到外贸企业的稳单策略,从物流企业的资金保障到跨境结算的效率提升,分行通过专业的服务护航企业发展。

全媒体记者 龚盈盈
通讯员 郑莉 高虹娜



中信银行
CHINA CITIC BANK
让财富有温度

义乌分行咨询热线:
18657985688 (对公) 15967975528 (对私)

工商银行义乌分行： 银证企三方共建聚合力

昨日下午,工商银行义乌分行、浙商证券义乌营业部与义乌市安徽商会三方党建共建签约仪式,在工商银行义乌分行本部大楼举行。

此次共建签约,标志着工商银行义乌分行、浙商证券义乌营业部与义乌市安徽商会三方将以党建为“红色纽带”,积极探索“金融+资本+产业”的融合新模式,为义乌市经济高质量发展注入新动力。

签约仪式上,三方明确合作重点为银证协同服务实体经济。浙商证券

义乌营业部凭借其其在投行、资管、研究等方面的专业综合金融服务能力,当好实体经济与资本市场之间的桥梁;义乌市安徽商会汇聚了众多扎根实业、勇于创新的徽商企业家,为义乌市场的持续繁荣贡献重要力量;工商银行义乌分行将发挥深耕本地市场的优势,以“党建+金融”为契机,建立常态化共建机制,重点深化三大领域合作,即普惠金融精准扶持、跨境金融畅通循环、数字金融创新引领。

工商银行义乌分行相关负责人表示

示,工商银行作为国有大行,浙商证券作为资本市场的重要力量,安徽商会作为凝聚徽商精英的平台,虽然职能不同,但在服务国家战略、赋能实体经济方面目标高度一致。他表示,三方共建将围绕“党建共建、资源共享、业务共促”展开,充分发挥各自优势,凝聚合作的向心力以及服务实体的保障力。

本次合作实现了金融资本与产业力量的优势互补。后续,三方将以此次党建共建签约为契机,汇聚金融、资本

和徽商群体的力量,让在义乌创业的徽商企业家感受到关怀,获得更高效、更有力的金融支持,共同为义乌这片创业热土增添强劲发展动力。

全媒体记者 龚盈盈 通讯员 金志彪



中国工商银行
ICBC

义乌分行咨询热线:95588

农行义乌分行： 举办第五届中式台球赛



近日,农行义乌分行第五届中式台球比赛在该行落下帷幕。此次比赛吸引了来自各支行、营业部以及各部室的31位台球爱好者踊跃参与。他们在赛场上同台竞技,不仅展现出精湛的球技,更彰显了积极向上的精神风貌。

本次中式台球比赛自5月初正式启动,参赛选手通过抽签的方式分成4个小组。小组赛采用单循环7局4胜制,在激烈的小组角逐中,选手们全力拼搏,为晋级16强展开了一场场精彩对决。成功晋级的16强选手随后进入

淘汰赛阶段,经过4轮紧张激烈的淘汰赛,最终冠军脱颖而出。

赛场上,选手们全神贯注、沉着应战,精准的走位、巧妙的防守和果敢的进攻不断上演,让观众大饱眼福。不同选手各具特色的球风也成为比赛的一大亮点。有的选手善于捕捉机会,在残局中敏锐地找到胜利的方向;有的选手则以稳健的防守策略稳扎稳打,一步一步地掌控比赛节奏,最终成功拿下关键一局。

经过1个多月的比拼,农行义乌

分行第五届中式台球比赛圆满画上句号。台球赛进一步增强了员工的团队归属感和认同感。

全媒体记者 龚盈盈
通讯员 傅晓坤 文/图



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

中国人民银行宣布将实施八项政策举措

新华社上海6月18日电(记者吴雨 桑彤)18日,中国人民银行行长潘功胜在2025陆家嘴论坛上宣布,将在上海实施八项政策举措。

一是设立银行间市场交易报告库。高频汇集并系统分析银行间债券、货币、衍生品、黄金、票据等各金融子市场交易数据,服务金融机构、宏观调控和金融市场监管。

二是设立数字人民币国际运营中心。推进数字人民币的国际化运营与金融市场业务发展,服务数字金融创新。

三是设立个人征信机构。为金融机构提供多元化、差异化的个人征信产品,进一步健全社会征信体系。

四是在上海临港新片区开展离岸贸易金融服务综合改革试点。创新业务规则,支持上海发展离岸贸易。

五是发展自贸离岸债。遵循“两头在外”的原则和国际通行的规则标准,拓宽“走出去”企业及“一带一路”共建国家和地区优质企业的融资渠道。

六是优化升级自由贸易账户功能。实现优质企业与境外资金高效融通,提升跨境贸易投资自由化便利化水平。

七是在上海“先行先试”结构性货币政策工具创新。包括开展航贸区块

链信用证再融资业务、“跨境贸易再融资”业务、碳减排支持工具扩容等试点。积极推动上海首批运用科技创新债券风险分担工具,支持私募股权机构发行科创债券。

八是会同证监会研究推进人民币外汇期货交易。推动完善外汇市场产品序列,便利金融机构和外贸企业更好管理汇率风险。

金华银行义乌分行： 开展“安全生产月”活动

为全面提升全员安全意识,强化个人应急处置能力,连日来,金华银行义乌分行开展2025年“安全生产月”系列活动,全力筑牢安全防线,为分行稳健运营和社会安全稳定贡献力量。

分行组织召开消防安全培训会议,解读“安全生产月”活动文件精神,引导全体员工统一思想、提高认识。同时,邀请教员就消防安全进行专题讲解,详细讲解灭火器、防毒面具的正确使用方法以及自救逃生技巧。通过观看典型火灾案例视频,以直观、深刻的方式让员工吸取教训。此外,分行还开展了消防疏散演练,让员工在实践中熟悉应急流程,有效提升了全员的安全意识和应急处置能力,营造出“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

结合“清雷防险”整改和“安全评估”自查自纠工作,分行对全

行安全隐患进行了全面排查。此次排查范围广泛,涵盖安防监控设备、消防设施、报警系统、电气线路、房屋建筑等硬件设施,以及日常制度执行情况。通过细致入微地检查,分行能及时发现问题并排除潜在隐患,做到防患于未然。

充分发挥金融服务覆盖面广的优势,分行积极组织安全生产知识宣传活动,走进农村、社区、企业和广场等场所。宣传内容丰富实用,包括家庭财产安全、燃气安全使用、防范电信诈骗等多个方面。通过现场讲解、发放宣传资料等形式,他们为老百姓普及安全知识,提高公众的安全意识和防范能力,以实际行动履行了金融机构的社会责任。

全媒体记者 龚盈盈
通讯员 王栋



金华银行
BANK OF JINHUA

星辉金融 心动服务



**中行数币用户
月月领京东优惠券**

活动时间: 2025年6月6日10:00:00—2025年6月30日23:59:59

活动路径: 中国银行App—生活—京东超级省—月月领券

活动内容: 活动期间,用户在中国银行App的“京东超级省”专区“月月领券”活动页面可领取1张满6.01元减6元的数字人民币支付券。同一用户最多领取1次,名额有限,领完即止。

活动地区: 北京市、上海市、河北省、广东省、四川省、江苏省、海南省、大连市、西安市、青岛市、长沙市、重庆市、天津市、福州市、厦门市、杭州市、宁波市、温州市、绍兴市、湖州市、金华市、济南市、南宁市、防城港市、昆明市、西双版纳傣族自治州。

*限以上数字人民币试点地区,且已开通中国银行数字人民币钱包并将钱包绑定到京东的京东实名用户参与。

本活动过程中如有疑问,可咨询中国银行客服电话:95566,或联系京东数字人民币在线客服,路径:打开京东App/京东金融App—搜索“数字人民币”—“我的客服”。

*具体活动详情请查看活动界面中的活动规则



扫一扫下载中国银行App

义乌第5届苏杭丝绸服装节

全部厂家供货 价格一步到位



爆款素色旗袍 79元起

苎麻刺绣开衫 128元起

香云纱刺绣款 199元起

义乌市融媒体中心北展厅 义乌国际博览中心对面 地址:江东路33号 热线:81558155